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ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΡΙΕΡΑΣ ΕΛΜΕΠΑ 2022  

Πληροφορίες & Όροι Συμμετοχής Επιχειρήσεων / Φορέων  

 

ΓΙΑΤΙ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΤΕ 

Η συμμετοχή σας στις Ημέρες Καριέρας του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου (ΕΛΜΕΠΑ) 
σας δίνει την ευκαιρία: 

 Να έρθετε σε επαφή και να πραγματοποιήσετε συνεντεύξεις με υποψηφίους –
δυνητικά εργαζόμενους – αποφοίτους και τελειόφοιτους φοιτητές / φοιτήτριες του 
ΕΛΜΕΠΑ. 

 Να παρουσιάσετε την επιχείρηση / τον φορέα σας διαδικτυακά ή δια ζώσης σε 
υποψήφια στελέχη (φοιτητές / αποφοίτους) και γενικότερα στην ακαδημαϊκή 
κοινότητα του ΕΛΜΕΠΑ. 

 Να αναζητήσετε φοιτητές για πρακτική άσκηση. 
 Να δράσετε συμβουλευτικά προς τους φοιτητές / αποφοίτους του ΕΛΜΕΠΑ μέσω 

ομιλιών που σχετίζονται με τη σύγχρονη αγορά εργασίας και τη διαχείριση του 
πλάνου της καριέρας τους.  

 Να ενισχύσετε την εικόνα της επιχείρησής σας και να προβάλλετε τις 
δραστηριότητές, τα προϊόντα και τις υπηρεσίες σας στους αποφοίτους και τους 
φοιτητές, που αποτελούν ένα δυναμικό κομμάτι της τοπικής κοινωνίας, αλλά και στο 
ευρύτερο κοινό. 

 Να διερευνήσετε και να διευρύνετε τις ευκαιρίες και τα πεδία συνεργασίας με το 
ΕΛΜΕΠΑ. 
 

ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Οι επιχειρήσεις / φορείς μπορούν να συμμετέχουν στις Ημέρες Καριέρας: 

• Δια ζώσης στην Πανεπιστημιούπολη του ΕΛΜΕΠΑ στο Ηράκλειο 
• Απομακρυσμένα (διαδικτυακά) με τη χρήση ηλεκτρονικής πλατφόρμας 

Το τελικό πρόγραμμα της εκδήλωσης και για τις δύο ημέρες θα διαμορφωθεί ανάλογα με το 
πλήθος των επιχειρήσεων που θα συμμετέχουν και θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Γραφείου 
Διασύνδεσης λίγες ημέρες πριν την εκδήλωση. 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Οι ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις / φορείς μπορούν να συμμετέχουν στις Ημέρες Καριέρας με τη 
συμπλήρωση της Φόρμας Συμμετοχής: https://forms.gle/5HyawN4fxmb9bKtY7 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ / ΦΟΡΕΩΝ 

Παρουσίαση Επιχείρησης / Φορέα 

Σε περίπτωση που επιθυμείτε να παρουσιάσετε διαδικτυακά ή δια ζώσης την επιχείρησή σας, σε 
φοιτητές / αποφοίτους / ακαδημαϊκή κοινότητα ΕΛΜΕΠΑ, θα χρειαστεί να ετοιμαστεί ένα σχετικό 
power point ή το κατάλληλο οπτικοακουστικό υλικό.   

Η διάρκεια των παρουσιάσεων για κάθε φορέα δεν θα ξεπερνά συνολικά τα 20 λεπτά (κατά 
προσέγγιση 15 λεπτά παρουσίαση και 5 λεπτά ερωτήσεις).  

https://forms.gle/5HyawN4fxmb9bKtY7
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Σκόπιμη είναι η αναφορά σας σε θέματα που αφορούν στο επιθυμητό προφίλ των υποψηφίων, 
στο αντικείμενο των προσφερόμενων θέσεων, καθώς και στις διαδικασίες πρόσληψης που 
ακολουθούνται από την επιχείρηση/φορέα. Επίσης η παρουσίαση μπορεί να αφορά σε ευρύτερο 
πεδίο θεματολογίας σχετικά με την αγορά εργασίας. 
 
Ομιλία στο πλαίσιο της ενότητας “Σταδιοδρομία & Αγορά Εργασίας» 
Στην περίπτωση που επιθυμείτε να πραγματοποιήσετε ομιλία/να αναπτύξετε θεματολογία στην 
ενότητα “Σταδιοδρομία & Αγορά Εργασίας” προς τους υποψηφίους φοιτητές / απόφοιτους, 
παρακαλούμε να το σημειώσετε στην φόρμα συμμετοχής σας. 

Σημειώστε αν επιθυμείτε ή όχι να κάνετε παρουσίαση και θα επικοινωνήσουμε μαζί σας για να 
συζητήσουμε το θέμα που προτίθεστε να παρουσιάσετε. Η διάρκεια κάθε ομιλίας, δεν θα 
ξεπερνά συνολικά τα 20 λεπτά (κατά προσέγγιση 15 λεπτά παρουσίαση και 5 λεπτά ερωτήσεις).  

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΩΝ ΜΕ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 

Στην περίπτωση που επιθυμείτε να πραγματοποιήσετε συνεντεύξεις με υποψήφιους 
εργαζόμενους ή φοιτητές πρακτικής άσκησης, οι συνεντεύξεις αυτές μπορούν να διεξαχθούν: 

 Δια ζώσης σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο για κάθε επιχείρηση, στις εγκαταστάσεις του 
ΕΛΜΕΠΑ στο Ηράκλειο. Στην περίπτωση αυτή, μπορείτε να αξιοποιήσετε φυλλάδια και 
banners της επιχείρησής σας.  

 Διαδικτυακά μέσω ηλεκτρονικής πλατφόρμας της επιλογής σας, σε συνεννόηση με τους 
υποψήφιους και το Γραφείο Διασύνδεσης.  

Η διάρκεια των συνεντεύξεων προτείνεται να μην ξεπερνά τα 15 λεπτά ανά φοιτητή/ φοιτήτρια. 
Ο τελικός αριθμός των ενδιαφερομένων φοιτητών θα ανακοινωθεί 1-2 ημέρες, πριν την 
εκδήλωση. Στην περίπτωση που θέλετε να πραγματοποιήσετε συνεντεύξεις μετά το πέρας της 
εκδήλωσης, θα πρέπει να ενημερώσετε εγκαίρως το Γραφείο Διασύνδεσης. 

 

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

Για τις συμμετέχουσες επιχειρήσεις / φορείς ισχύουν οι ακόλουθοι όροι συμμετοχής: 

• απαγορεύεται η πώληση-προώθηση αγαθών ή υπηρεσιών στους συμμετέχοντες στη 
διάρκεια της εκδήλωσης 

• τα βιογραφικά σημειώματα των φοιτητών/ αποφοίτων περιλαμβάνουν προσωπικά 
δεδομένα και δεν επιτρέπεται η πώληση, η μεταβίβαση ή άλλη χρήση τους χωρίς 
έγγραφη άδεια των κατόχων.  

• οι διαδικτυακές εταιρικές παρουσιάσεις και ομιλίες θα βιντεοσκοπηθούν, ενώ η δια 
ζώσης εκδήλωση θα καλυφθεί με φωτογραφικά στιγμιότυπα και βιντεοσκόπηση 
μερικώς ή συνολικά. Μέρος του οπτικοακουστικού υλικού θα αναρτηθεί στα online 
κανάλια του Γραφείου Διασύνδεσης και του ΕΛΜΕΠΑ. 

• οι επιχειρήσεις φορείς έχουν την ευθύνη για το προωθητικό υλικό (banners, αφίσες, 
κ.λπ.) που προτίθενται να χρησιμοποιήσουν κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης. Το 
υλικό αυτό πρέπει να αρμόζει στο σκοπό της εκδήλωσης, να μην αντιβαίνει 
οποιαδήποτε νομοθεσία/ κανονισμό πνευματικών δικαιωμάτων και να μην προκαλεί 
με οποιοδήποτε τρόπο κοινωνική ανισότητα και ένταση. 

 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) μέσω του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση». 

 

https://forms.gle/5HyawN4fxmb9bKtY7

